=EMRRTE S AT AR HEH - 101.04.17
2 |2-2+3 BIR AR IR | =5 I ¢
El Eﬁ—"ﬂ?‘ﬁi?ﬁﬂ JEE 5% #
—H7#E (BE105 )
x-1 y-2 z-3

s SEl . = = A%_I i A — = -7 1: tf,)
LA L 3 3 1 Froax—y+32=3 V19

(-2,-1,2)
FPEEHL, 3t+2, tH3)EL LT VRl T 203+ 1) - (Bt+2) + 3(t+3) =3
=t=-1, "TRIN(-2,-1,2).

3x+y+z—1—0Tr

= ek 2, - 1,1) SR [, Rl Ao AR R
PIH% ) e {x 2y +z+1=0" o I

3x-2y-T7z=1

| N =311 x(L-21)=(3,-2-7) =3x-2)-2(y+1)-7(z-1) =0

S PSR 3x -2y~ T2=1,
x+2 _y z-1., Xx—4 y+2 71-4

TR AR Ly == EN S = - 14 P A
3R Ly s ~ - a1 - Lo 5 =) 1 A AR £
@.-1.3)
— ; 8t-6 —-2t+2 4t-3 1
s EP@Bt—2,-2t,4t+ D)FEL L= L, OB, N Ly = = >t==,
T F ( ) 1 zvgﬁ [ 2 5 1 1 5
.'.7@%[!?%3(2,—1,3).
. X-8 y+6 z-3 Xx-3 y+2 z-5 .
L T T R S S
(1)L1 * Ly URREER, (2)c1 = Lt Pﬁﬁg =0

R | (16 (2x+2y+2-7=0

R | o(=1,2,-2)0(@1,-2,2), L.
(U2 P@, -6, 3)els, FP Lo FVIEHHIG QB+, ~2-2t,5+21),

PQ=(t-54-2t,2+2t) » “ PQLL,,

c(t=-5,4-2t,2+42)-(1,-2,2)=0=>t=1=Q(4,-4,7),

Sd(Ly, L) =PQ=/(-4)7 + 2% + 47 =6

X-8 y+6
- - -1 2x+y-10=0
@)Ls: X 8:y+6:z 3:> 1 2 - y ,
-1 2 -2 Xx-8 z-3 2Xx—-2-13=0
-1 -2

TR F%’:’l’?j@‘ [F1Eb(2x +y —10) + k(2x -z - 13) =0,

Lo - B3, -2, 5)f 7 —6—12k=0:k=—%: R IR 2x4 2y 427 =0.

£1H



Xx-5 y-1 z+3
1 2 3

SASERIA (3,4,5), WL DA Erh R

A x—2y+2=0
%L BB (L1, -3), AB=(2,-3-8), N =(12,3),

ABxN, =(7,-14,7)=7(L,-21), N =(L-2),
F%F*’ﬂﬂp[t bX—2y+z+d=0, A(B,4,5)*Hd=0, A x-2y+z=0.

. AB34,5

L—BGA-3)

Xx=5_y-1 z+3

6.ATIETA R, 4,5), Pl ——== , Bl
1)A ri@l ASLL = ﬁi%!ﬂ T £, . (Z)j*A%!,j;U@lﬁ“&LL FIHEERT, .
(1)(7,5,3);(2)V21

(1)?;‘&L%]![‘H(5+t,1+2t,—3+3t), AH =(2+t,-3+2t,-8+3t), N, =(12,3),
AH N, =0 = 2+t-6+4t-24+9t=0 = t=2, ..H(7,5,3).

() AH =(4,1,-2), .".|AH =21 .

A(3,4,5)
I L
e e X y=1 z+5 . Xx=2 y-4 z-1 ., . Dy e e
7RIS TSR, —= = Ly = = SRS Ly W L P A,
H 7 aakly 5 1 > 2 > 1 5 by F1h 1 R _
R ] 2y-2-7=0

Lo F2V- BA0,1,-5), L, M- BB (2,4,1),
AB=(2,36), N, =(212), ABxN, =(0,8,-4)=4(0,2-1),

AR b 0x—0) +2(y-1) - (z+5)=0 = 2y-z-7=0.
X _y-2 _z

8.=151A(1,0,0), - FiiLi—=——-=—,
HALO0) Pl =3

()T A RIS & AL L ot o R 1 ;
(2):F3 A B f@ IR L PSR

W2y -2=20)*2=L -

-2

z
1

()N =BAXV, =(1,-2,0)x (1,2,2) = (-4, - 24) =—2(21,-2) . .E:2x+y-22=2.

£2H



(D= L H(tL2 +2t.20), AH =(t-12t+221), V, =(1,2,2)

CAH LV, , ARV, =0 :>1-(t—1)+2-(2t+2)+2-2t=0:>t=—%

—_ 4 4 2 e x=1 y 2z
=>AH=(—=,—,—)=->(2,-2), . HTFAH . —=—=—.
( 3'3’ 3) 3( ) * 2 21

A

L H

X— 3 +7 z-1 x—11 z2-2 i gL e = o
y_4 =L =l3=T,gJu Ly Ly Frp i R 4,

9. %‘Fr ﬁl Sal |_1
Fi 6x — 5y — 132 =40

N =V, xV, =(1,-4,2) x (4, - 3,3) = (- 6,513) = — (6, - 5, — 13),
< Llf;‘/%ﬁ(&—?,l), SED 6(x=3)-5(y+7)-13(z-1)=0=6x -5y -13z=40 .
X=5_y+7 _z-1., . X=1_y_Z+5 . e . LA L A DO
_6 _2 =5 L2. 3 —E— 2 !E.u’z;é—v ,'|§5L, P &R Ll_ ) Q it LZ_ ) F]"[ PQ Ejﬁ J lﬂﬁéﬁa
LA, > (2)Q R A= 1L
% P@L+5,—6t-7,-2t+1), Q@Bs+1252r-5), t, s UL

10. 4

—PQ=(35-3t-425+6t+725+2t—6), ¥V, =(3,-6,-2), V, =(322),

|

PO-V, =0=> 95— Ot —12 — 125 — 36t — 42 — 45 — 4t + 12 =0

= 75—49t—42=0=5+7t+6=0--@,

|

PQ-V, =0=>095—Ot— 12+ 4s + 12t + 14 + 45 + 4t — 12 =0

= 17s+7t-10=0------ Q,
OO s=1, t=-1, .".P(2,-13), Q(4,2,-3).
X+1 _y- 3 z-2

11.7 2RB Liix—-1=y=4-z, L,: , F

A7 1 y 273 5 5 B

(P LY LT E Y EE Y QU L R

(1)3x -2y +2=T7;(2) V14

_ — . B(-13,2)

ON =VxV, =1L - x@2-5=(-32-)=-@.-2),  — L

CE3(X=1)—2(y—0)+(z-4)=0 > [ 3x—2y+2=7 .
|-3-6+2-7| 14 E

2)d(Ly,Ly) = d(B,E) = =—— =14 .

£3H



X=5 y+7 z-1 x-1_y_ z+5_

DL X0 Yyl 2=l L xml Y 245,
RESCEEN 3 5 L, 3 "2 3 =
(1) =R () = R A

X—2 y+1 z-3
1)7;(2
| are Rt
2 I%P(Bt+5,—6t—7,—2t+l), Q(3s+1,25,2s—5), t, r ELEHr
— PQ=(35-3t—4,25+6t+725+2t—6),

—_—

V =V, xV, =(3,-6,-2) x (32,2) = (-8, — 12,24) =— 4(2,3, - 6),

35 3t-4_ 2s+6t+7_ 2s+2t-6

2 3 —6
9s-9t-12=4s+12t +14 5s — 21t = 26
{—45—12t—14:25+2t—6:>{65+14t=—8

“VIIPQ,
—s=1, t=-1, ..P(2,-13), Q42 -3)

()PQ=v4+9+36=7 . (L: X2 Y*1_ 23

2 3 -6

L

P I

0 L,
1371 o T JHIL TR Y 8 P
SFHES . /_ﬁ
gﬁﬁéﬂm S AT
B EAEAAT ) *Mﬁéﬁgﬁ .

ZARHEAN AR

‘I(/( @ ® [>
iz

=AY

AN T HEL = HIRRIHACS — =PRI AN
ZARHAH —TE R ERMEI A AL R HARZH—E R
B U PR R (S R
E, 2x y+3z=1 E, :2x-y+3z=4
(1);E, : 2x—y+3z=5 . (2)4E, 1 4x-2y+62=8
E, :2x-y+3z=4 E, : x-2y+z=1

£4H



E - x+y+z=1 E, i x-2y+z=4
(3)1E, :3x+3y+3z=3 . (4)sE, : —x+2y-z=-4

E, - 2x+2y+2z=5 E, - 2x-4y+2z=8

E, - x-2y+z=0 E, ‘Xx-y+z=2
(5)1E, : x-2y+z=1 . (6)<E, : 2x+y-z=1

E, :3x—-y—-z=2 E, " 2x+y+z=7

E ‘x+y-z=1 E " x+y+2z=2
(7)< E, : x+2y+3z=2 . (B)1E, : 2x+y+z=2

E, - x+3y+7z=3 E, - Xx+2y+5z2=2
_EE e @@ ®0 @O (506 (6) QICING)
(DPERS T Pk [l EL2, - 1,3), TETEA, ©.

(QMNEL Er: 2x—y+32=4""Ey: 4x-2y+62=8 f;,@*gf T SRRV BN, - 1,3)
=BV IENL, -2 T, @ .
(B)MNEVE;: x+y+z=1%"E,: 3x+3y+32=3 ;" QF’—‘]TE-[, 'ilyﬁjpjii £H(1,1,1)%
Egpjii B1(2,22)1 15, @.
BHELEr x—2y+2=4,E —x+2y—-7=-4=E;: 2x—4y+22=85§ﬁ—\,3 T, ©
G)MNEL B x—2y+2=0% Byt x—2y+z=112 1 S0, SHEEOE[ENL, - 2,1)%
Es ik [F[Jfg'l 3,-1,- 1)7\ TE,G.
()it R A, HE T PR E e .
X+y-z=1.--0©
(7 Tﬁ A IX+2y +32=2--Q, F[MEIfF
X+3y+72=3---®

X+y-z=1.--O
EH@—(DE@—@iF{J\?i X, fHiy+4z=1.--@®
2y+82=2---®
X+y—-z=1.--@© 1.
X+y—-z=1-
EH@—¢Dx23ﬁ?\%ﬁ5 y+4z=1.--@ ﬂﬂ{ y Fl@?‘*ﬂﬂﬁ SRR,
y+4z=1.--®
0=0---®
X =5t
y=1-4t CtERE) | SHh LA RS S T PP RS T RO
z=t

X+y+2z=2---©
@F WA 2x+y+2=2.-@ , AL
X+2y+5z2=2---®
X+y+2z=2.--O
EH@—(DXN&’/@—(D?EJ\? X, fHi-y-3z=-2--@
y+3z=0---®
X+y+2z=2.--O
E[l®+@?ﬁj\?\ y, fi-y-3z=-2--@ |,
0=-2---®

£5H



2T X, Y, 2iHRO, F"T[J“?]’* RS = P [REY dT A
14=141A(5,1), B(1,3), C(1.1), FifiA, B, C= RV E A1 X +y° +d><+ey+f—0, *
Fa(d, e, )1 fifi bl
(-6.,-4.9
AL X+ y? +dx+ ey + f=0,

AG,"*H25+1+5d+e+f=0,
BA,3)["*H1+9+d+3e+f=0,
CAlL,Df"*H1+1+d+e+f=0,
5d +e+ f =-26------ 0)
= d+3e+f=-10-----@, ZOOOH d=-6,e=-4,f=8, .".(d,e,)=(-6,-4,8).
d+e+ f=-2.---. ®
ISR 6B, BP0 B e e W VA b, BT e e e b, A
= f*'%"?ﬁ B 450, YK R SR SR O B e i, B Y = SRR 27, FRRE

a+c=b a-b+c=0
E F=§747 100a + 10b + ¢, [[/{100b+10a+c=100a+10b+c+450 = Ja-b=-5 |,
100a+10c+b=100a+10b+c—27 b-c=3
it a=3, b=8, ¢c=5, F,’TLF‘@%@BBS.
l+£+l:0
X y z
16,4 §+3+§_5 B ()x = C@y=___ @r=
§+E+ﬂ:—4
X y z
- 1 1
A (D)=5(2L,3) =
[ ] 05103
_+l+l:o ...... O
y z
F#ﬁ i+§+g=5 ...... @
y z
_+_+i:—4 ...... ©)
z
Dx2-0® _g_l__5 ...... @
Xy
®><4—®:>l+g—4 ~~~~~~ ®
Xy

X2+ O o B =t R @Wy=1, (1 OB z=—s, x=1,y=1, 7o—% .
X 2 3 2 3

WA ek

£6H



3X-y+2z=0 X=3y—-z=2
D)9x-2y+z=-1 , (xy,2) = . (2)92x—-y+2z2=3, (X,y,2) = .

2X—-9y+7z=5 X—-8y-5z=3

X+y+z=7
(3)42x+3y+z=9 , (Xy,2) = .

3X+4y+5z=1

: 13115 7 7, 1 4

R ()(-—=,=,=); @(=—=t,—=—=t,t), t = EE 3)(22,-10,-5

()(10102) ()(55 - ) g ) )

(1) X—2y+2z=—1--- @

2X—9y+7z=5-----®
O-@x3=>5y—7=3--+- @
@%x2-®@=>5by-5z=—"7------ ®

OO y = zzg, H*@fgxz_g, oy = (-2 S

10’ 10'10'2

O-0®=5y+4z=-1,
@-0Ox2=5y+4z7=-1,

1 4 _ 7 7
Tz=tDy=———t, NP OH x=2+3y+2=———t,
F y 5 l H y tTT

5

7 7.1 4
Sy == - =t —=——tt), tEVEE .
)y =(z -zt —gtt) Ule

@-DO=x+2y=2------ @
Ox5-@=2x+y=34------ ®
El@@?ﬁ fHx=22, y=-10, ** O z=-5, ..(xy,2)=(22,-10,-5) .

. [ x+y-2z=0 2x+y-z=k
2 R R R AL =s At — Bl HI Kk = .
o ”Jﬁéj {4X—3y+2=1 {3X+2y—22=1 fire &#[_ M=

#HOQOMH x=1, y=2, z=3, (N ' @®Hk=1.

£7H



6(x+y) =5xy
19883 2(y+2)=3yz  tH(xy,2) =

3(z+x)=4zx
| iR ] (0,00)f%(3,2,1)
(Dxyz=0: Hix=0f" 6(x+y)=5xy=y=0, [l =0, .".(xy.2)=(0,00) .
(2)xyz = 0:
1 1 5
_+_=g
6(x + y) =5xy i’ I 3
2(y+2)=3yz [fll=I'] xyz= PR (k2 =(3.21) .
3(z+x)=4zx y
1 1 4
—_—t—=—
X z 3

H (D)2 H, (xyz2)= (0,0,0)3\}(3,2,1) .
ax+y+2z=1
TRy x+ay+2z=1, == DR, [IRRg e A S, [la=
X+2y+az=1
A N

ax+y+2z=1-----0@

SOL -~ : {x+ay+2z=1---@

X+2y+az=1.-..- ®
0-0 (a-D)x+(@-a)y=0
Oxa-@x2 (a*-2)x+(a-4)y=a-2
a-1 1- a 0
a?-2 a- 4 a-2
(@*-2)(1-a)=(a-D(a-4)=(a-D(@a-2)(a+3)=0=a=-3, 1, 2,
Ha= 13\/61 2 FE [T p[g[ fl’ﬂ C.a=-3.

PRy AL AT L =

SOL = @ Pyl A S AT A2 =>A =0,

a 1 2 11 2
A=1 a 2[=@+3)l a 2[=(@a+3)(@®°-3a+2)=0=a=-3, 1, 2,
1 2 a 1 2 a

|’Llazlﬁ9a=2%ilpllﬁq3‘ﬁ-[§[ﬁ, f!(ﬂ\ﬁ, Sa=-3.
20 M= T FIE i 2x+3y+2=2, Ep:3x-2y+z=1, Ez:ax+by+z=1, %[Eﬂ‘E'Iﬁl‘&ff‘[ﬁ%%iﬂ
F[[Exj [ EI?‘[@* L, Hlla+b=

s
OF E1 /I Eq

HIO@ =>a+b=5.

£8H



O2LE = T FIX+py —2==2,pXx =5y +2=0.Xx+7y - 3z=q LH"~ [ L, B (p,a) =

-9
1 p -]

i | A=0, c.p -5 1|=0=15-7p+p-5-7+3p’=0=p=1, 1,
1 7 -3
-2 1 -1
A,=0, |0 5 1|=0=>-30+9-50+14=0=q9=-4, ..(p.9)=(1,-4).

q 7 -3

O FMIHIZ L FIE i x+y-2=1, Ez:2x+3y+az=3, Es:x+ay+3z=2, if
(1):?[: P[ F Lhe- E’J—A E[“E’!—A € *ﬁt v__ 0 (J J a Iﬁ:I:[
(2){[: =& P[TK] ﬁhﬁ'& " AR A E'[Ja—

W@ is —)@)-3

11 -
()A=[2 3 a|=-a’-a+6=-(a+3)(a-2),
1 a 3
1 1 -1
A, =13 3 al=—a’-a+6=—(a+3)a-2),
2 a 3
1 1 -1
Ay:2 3 a =_(a_2)7
1 2 3
1 11
A, =2 3 3=-(a-2),
1 a 2
. Ax Ay
CL(xy,z —,—,— — T
(Y)(AA )(a+3a+3)

A
(a=2H, R %,
a——3Eﬁ, A=0, =" Ay, Az#0

X+y-z=1
2Xx+3y-3z=3, . _—3E1T, = T EIR R @lq@, S-S
X—-3y+3z=2

23151 SOOI AR, — 11), B(~8,-371), C(6,~147), [If(x)=
s | -5+ 6x-3
R f(x) =@+ bx+ ¢
M2, -11) > 4a+2b+c=—11--@
Ji(—8,—371) = 64a—8b+c=—371-+--@
(6, — 147) = 36a + 6b + c = — 147------®
@ - @ 60a—10b=—360=6a—b=—36-@
@-0QMl 28a—14b=—224=2a—b=—16------0

£9H



@®-0OH4a=-20=>a=-570
~10-b=-16=b=6{" @
-20+12+c=-11=c=-3

i 1(x) == 5%+ 6x - 3.

QAT O3By + Az =X —y+22=3x+y -2z, Rt _
i 2X—-y+12
il |

2y +22=
{X yrez= =X:y:2=2:4:3,
X+4y-6z2=0

F 2x—y+z  4k—4k+3k

257 xyz#0 = 6X—y+32=—2Xx+5y+92=8x-5y + 2z, EI[J$
f X2 +y?+7°
33
35
— 6X—y+3z=-2Xx+5y+9z 8x—-6y—6z=0------ @
.
6X—y+3z=8x—-5y+z 2Xx—-4y-27=0----- @
@x3-0O=-2x-6y=0=>x=-3y {* * @iff z=-"5y,
JXxiyiz=(-3):1:(-5), |%x=—3k, y=k, z=-5k,
X*-y*+z° 9-1+25 33
X*+y*+2z2 9+1+25 35

AN

x+3y—z=_2
_ . X-5y-3z=
26,85 T NER A k= :
il i T 2Xx-3y+2z= A Mk
3x+4y+z:3
i | 4

X+3y—2=-2---- ©) D24 ® Ay 2By ,
[T | e 2x-3y+22=9- @:»{ y 3{ N

O+@:4x+7y=1 =-1
3X+4y+2=3--e-- ® + X+ 1y y

xy2)=2, -1 * x-5y-3z=k, .".k=2-5(-1)-3=4.

£ 108



